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Estimados clientes:

Mediante la presente queremos hacerles llegar, ya que diversos clientes por razones de urgencia nos hacen envío vía e-mail, cuales son los parámetros mínimos e indispensables para recibir imágenes escaneadas por internet para luego realizar fotoesmaltes:

Definición: 300 DPI.

Tonalidad: Igual a la muestra (ni más oscura, ni más clara).

Tamaño: 200% del tamaño real, salvo en las fotos muy grandes sobre las que se puede escanear al 70% ó 50%.

Encuadre: Deberán constatar los trabajos finales enviados actualmente, se deberá respetar los tamaños de las cabezas, tomar hasta el límite de cada hombro o un poquito más, limitar hacia abajo hasta la altura del estómago y hacia arriba igual distancia que tenga desde de los ojos hasta el estómago, o sea que la línea de los ojos debe quedar a la mitad de la altura del escaneado.

Formato: Enviarlas en JPG (Es un formato compactado que permite el envío rápido vía Internet).

Nombre del archivo: Utilizar siempre el apellido de vtro. cliente agregándole si es oval o rectangular, si es Color, Sepia o Blanco y Negro y su medida. Ej.: Ferro-Oval-Color-9x12.

Deberán tener siempre presente que el encuadre y tamaño de la cara dentro del escaneado deberá ser similar a los resultado que reciben ya como trabajo final; traten de escanear siempre no solamente la totalidad de la cabeza de la persona sino además tomarle hasta la altura de la mitad del pecho y hasta el final de los hombros para que podamos utilizar la ropa original de la fotografia y no tengamos que hacer agregados de ropa, y, nos indicarán en el e-mail identificando con el apellido como subtítulo, todos los detalles que deban adjuntar extras más su medida, si es oval ó rectangular, color ó blanco y negro, etc..

Tener muy en cuenta que de la calidad del escaneado siempre va a depender el resultado final por lo que deberán exigir lo mismo a vtros. clientes y tratar, en lo posible, de rechazar impresiones en laser o chorro de tinta ya que se notarán todos los puntos y los trabajos sobre los mismo no tendrán garantía. No deberá preocuparles si un e-mail con dos o tres fotos demora demasiado en salir de su PC ya que los tamaños de cada foto con estos parámetros hace que sean pesados de enviar pero la calidad final los va a recompensar.

Sin otro particular y quedando siempre a vtra. disposición lo saludamos atte. e instamos siempre a realizar cualquier tipo de consulta entendiendo que el diálogo franco y sincero fortalece nuestra comunicación cliente/prestatario.
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